[ | : Bolestawiec, 21.03.2018 r.

530859-N-2018 z dnia 2018-03-13 r.
' : : do Wykonawcow

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: Dostawzi i ushuga tankowania
paliwa dla pojazdéw PKS w Bolestawcu Spoéltka z 0.0., znak sprawy 530859-N-2018.

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA 7 dnia 21.03.2018r.

PRZEDIEBIORSTWO KOMUNIKACJT SAMOCHODOWE]J w BOLESEAWCU Sp z.o0.0., jako
Zamawiajacy w postgpowaniu o numerze 530873-N-2018, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38
ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zam6wien Publicznych ( Dz. U. z 2017 r. poz. 1579,
z pbzn. zm) zwanej dalej ustawg PZP informuje, iz wplynely zapytania od Wykonawcéw dotyczace
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia zwang dalej ,,SIWZ” oraz przekazuje tresé ww.
zapytan. ‘ :

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dopisania SIWZ II Opis przedmiotu zaméwienia oraz
we wzorze umowy § 1 nastepujgcego zapisu, poniewaz projekt Umowy nie uwzglednia: "Przedmiotem
niniejszej Umowy jest okreslenie zasad i trybu wspélpracy miedzy Stronami w zakresie dokonywania
transakcji bezgotéwkowych przy uzyciu kart flotowych oraz okreslenie zasady wydawania i uzywania
przez Zamawiajacego kart flotowych, a takze zasad rozliczen za transakcje bezgotéwkowe dokonywane
przez Zamawiajgcego przy uzyciu kart flotowych w sieci stacji paliw Wykonawcy honorujacych karty
flotowe.". "Sprzedaz paliw odbywa¢ sig bedzie sukcesywnie, w zaleznosci od potrzeb Zamawiajagcego,
poprzez dorazne tankowanie paliw, we wszystkie dni tygodnia w godzinach ich otwarcia za pomoca
kart flotowych.". "Wykaz stacji paliw, na ktorych dokonywane bedg zakupy paliw stanowi zalgeznik
nr...do ninigjszej Umowy.". "Wykaz pojazdéw -samochodowych z podaniem ich numerdw
rejestracyjnych stanowi zatacznik nr... do niniejszej Umowy.".

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy zaakceptuje usuniccie calego § 2 -, gdyz nie dotyczy transakcji paliw na stacjach
paliw Wykonawcy z uzyciem kart flotowych, tylko dostaw paliw autocysternami na teren
Zamawiajacego — jest to sprzedaz hurtowa. ‘
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Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé dodania nastepujacego zapisu (wzor umowy § 2) proponujemy
Panstwu dowody wydania, ktére majg charakter wydruku z terminala obshigujacego karty flotowe
. Dow6d wydania zawiera nastgpujace informacje:
* Dokladny adres stacji paliw
*  Nrkarty, na ktora dokonywana byla transakcja
* - Nr rejestracyjny samochodu
* Kwota do zaptaty




o Ilo$é wydanego péliwa
*  Warto$¢ wydanego paliwa
L I .
» Datai godzina transakcji
Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany. kupujgcemu, natomiast drugi, pozostaje na stacji
paliw. :

Pytanie nr 4:

Czy istnieje mozliwos¢ zaakceptowania taryfikatora za karty paliwowe:
e 10 zt netto za kart¢ nowa : _
* 10 I netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych
etc.) ? } ‘ :

Pytanie nr 5: : /

Czy Zamawiajacy zaakceptuje usuniecie § 3ust 1, 2, 3 gdyz dotyczy sprzedaZydl}ui'towej, nie dOtyczy
transakcji paliw na stacjach paliw Wykonawcy z uzyciem kart flotowych. a

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dopisania we wzorze umowy § 3 nastepujgcych zapisow:

»W czasie trwania umowy zakup paliw bedzie obowiazywat w oparciu o aktualne ceny sprzedazy
na stacji paliw Wykonawcy, pomniejszone o staly udzielony w % opust w wysokosci : Opust udzielony
bedzie od ceny brutto.” '

»Dostawy paliw beda rozliczane w nastepujacych okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1
do 15 dnia miesigca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiaca, na podstawie
sporzadzonego przez Wykonawce raportu transakcji. Faktura bedzie uwzgledniata ilos¢ zakupionych
w danym okresie paliw. Za date sprzedazy uznaje si¢ ostatni dziefi danego okresu rozliczeniowego”.

- Pytanie nr 7:
Proponuj¢ we wzorze umowy w § 3 ust. 5 stowo ,,platnikiem” zastgpic ,,podaﬁlﬂdem”.
Pytanie nr 8:

Czy istnieje mozliwos¢ dodania zapisu/,,... w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT
na konto wykonawcy wskazane na fakturze” (wzér umowy § 4). »

Pytanie nr 9:
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Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é dotaczenia juz do wiasciwe] umowy zalqéznika w postaci

Ogolnych Warunkéw Sprzedazy i Uzywania Kart Wykonawcy o ile nie sa sprzeczne z zapisami
umowy oraz SIWZ? v : ) o

Pytanie nr 10:

Czy istnieje mozliwos¢ zmiany formularza ofertowego proponuje podaé cene usredniong z kraju
lub z Bolestawca z dnia 23.03.2018 oraz wskazaé warto$¢ szacunkowg oferty informuje, iz po zlozeniu
oferty cena ulega zmianie i nie bedzie jednakowa przez czas trwania umowy. W zastosowaniu systemu
kart flotowych podstawg do rozliczen jest ilo§¢ zakupionego paliwa oraz pozostatych towaréw i ustug
zgodnie z cenami obowigzujacymi na danej stacji "z pylonu" w dniu dokonania transakcji.



Odpowiedi na pvtanie nr 1:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwos¢ zmiany opisu przedrniotu zamowienia w SIWZ i projekcie

umowy w zaproponowany przez Waszg Spotke sposob zmierzajacy do przystgpienia do Waszego

~ Systemu kart flotowych i stosowania przez Was O.W. S. w praktyce na zasadach zblizonych do umow

adhezyjnych. '

Nie wykluczamy mozliwosci ogloszenia w przysztosci przetargu na sprzedaz paliwa w systemie

. flotowym z uzywaniem kart paliwowych, jednakze obecny przetarg dotyczy innego jednoznacznie
~ okreslonego systemu dostawy paliwa i tankowania pojazdu.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie zaakceptuje usuniecia § 2 projektu umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy moglby zaakceptowaé jako dowody wydania paliwa dokumenty opisane przez Was
jednakze w sytuacji, gdy dostawy nie bedg realizowane w trybie okreslonym w Waszym O.W.S.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy nie akceptuje taryfikatora za koszty paliwowe.

OdpowiedZ na pvtanig nr S:

Zamawiajacy nie akceptuje usunigcia § 3 ust 1, 2, 3 wzoru umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci dopisania we wzorze umowy postanomen zaproponowanych
- przez Waszg Spolke dotyczqcych zasad ustalania cen i trybu rozliczen.
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Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zastapienie we wzorze umowy w § 3 ust. 5 stowo ,,ptatnikiem” zastgpi¢ ,podatnikiem” jest mozliwe
ale niekonieczne, a w $wietle wezesniejszych odpowiedzi zbedne.

OdpowiedzZ na pytanie nr 8:

Zapis dotyczacy dokonywania zaplaty na konto wskazane w fakturze, a nie w umowie jest mozliwy.

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci ddlchenia do wlasciwej umowy zalgcznika w postaci

Ogolnych Warunkow Sprzedazy i uzyskania kart albowiem przetarg nie dotyczy sprzedazy w systemie
- kart flotowych.

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy nie widzi mozliwosci ani potrzeby dokonywania zmiany formularza ofertowego.




Powyzsze zmiany oraz udzielone wyja$nienia stanowig integralng czes§é Specyfikacji Istotnych
Warunk()w% Zamoéwienia sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw. Zamawiajacy informuje
réwniez, ze zostaly one przeslane wszystkim Wykonawcom, ktérzy otrzymali SIWZ oraz zostaly
opublikowane zgodnie z art. 38 ust 2. Ustawy PZP.
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